



## Несовершеннолетний подозревается в совершении кражи



Следователем Назрановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия, 17 декабря 2020 года подозреваемый, находясь в сельском поселении Экажево Назрановского муниципального района республики, из жилого вагончика, путем свободного доступа совершил кражу мобильного телефона стоимостью более 10 тыс. рублей, принадлежащего местному жителю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

25 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1525846>